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Übung 1 Übung 2 Übung 3 Übung 4

Identifiziert alle Konstituenten in folgenden Sätzen:

Das böse Krokodil mit den großen Zähnen trank lächelnd
Limonade.

The CEO admired the dedication of her secretary.
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Das böse Krokodil mit den großen Zähnen trank lächelnd Limonade

Das böse Krokodil mit den großen Zähnen

Das böse Krokodil

Das böse Krokodil

böse Krokodil

mit den großen Zähnen

mit den großen Zähnen

den großen Zähnen

großen Zähnen

trank lächelnd Limonade

trank lächelnd

trank lächelnd

Limonade
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The CEO admired the dedication of her secretary

The CEO

The CEO

admired the dedication of her secretary

admired the dedication of her secretary

the dedication

the dedication

of her secretary

of her secretary

her secretary
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Zeichnet den Phrasenstrukturbaum für folgenden Satz mit
folgender Grammatik (Satzzeichen können ignoriert werden):

Der Mann, der gestern auf dem Sofa schlief, hat heute
Schmerzen.

S → NP VP

VP → V ADV NP | ADV
PP V

NP → N | DET N | NP RC

PP → P NP

RC → DET VP

N → Mann | Schmerzen | Sofa

V → hat | schlief

P → auf

ADV → gestern | heute

DET → der | dem

RC: Relativsatz, ADV: Adverb
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S

NP

NP

DET

Der

N

Mann

RC

DET

der

VP

ADV

gestern

PP

P

auf

NP

DET

dem

N

Sofa

V

schlief

VP

V

hat

ADV

heute

NP

N

Schmerzen
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Nennt die fehlenden Knotenbeschriftungen in folgenden Baum:
S

???

???

Der

AP

ADJ

fleißige

N

Student

???

VP

V

stellt

???

P

im

???

N

Tutorium

???

NUM

viele

???

Fragen
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S

NP

DET

Der

AP

ADJ

fleißige

N

Student

VP

VP

V

stellt

PP

P

im

NP

N

Tutorium

NP

NUM

viele

N

Fragen
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Passt dieser Baum zu dieser Grammatik?
Wenn nicht, wo im Baum sind die Fehler?

S

NP

NP

DET

Die

N

Studenten

PP

P

am

NP

PN

CIS

VP

VP

V

programmieren

ADV

gerne

NP

N

Automaten

S → NP VP

NP → DET N |
AP N | NP PP |
PN

VP → VP NP |
VP ADV

PP → P NP

N → Automaten |
Studenten

PN → LMU

V →
programmieren

ADV → gerne

DET → die

P → am
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S

NP

NP

DET

Die

N

Studenten

PP

P

am

NP

PN

CIS

VP

VP

V

programmieren

ADV

gerne

NP

N

Automaten
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